

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE MINAS GERAIS Rua Padre Pinto, Nº 13 - CEP 35940-000 - Rio Piracicaba - MG - www.tjmg.jus.br

EDITAL Nº 01 - TJMG 1ª/RPC - COMARCA/RPC - ADM. FÓRUM

O Dr. Guilherme Esch de Rueda, Juiz de Direito Diretor do Foro da Comarca de Rio Piracicaba, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, etc. FAZ SABER por este EDITAL, de conformidade com o que está disposto nos artigo 30, inciso II e 31 da Lei Complementar nº 59, de 18/02/2001, com as alterações da Lei Complementar nº 85, de 28/12/2005 e dos artigos 26 a 43 do Provimento Conjunto 355/2018 da Corregedoria de Justiça do Estado de Minas Gerais, que a CORREIÇÃO ORDINÁRIA GERAL concernente aos trabalhos do ano de 2023, com a finalidade de fiscalizar os serviços do Foro Judicial, do Juizado Especial Cível e Criminal, as atividades dos Serviços Notariais e Registro, dos serviços da Justiça de Paz e da Polícia Judiciária da Comarca de Rio Piracicaba/MG, foi designado o dia 02 de fevereiro de 2024, às 17h, na Sala das Audiências do Fórum da Comarca de Rio Piracicaba/MG, para a AUDIÊNCIA DE INSTALAÇÃO DA CORREIÇÃO ORDINÁRIA GERAL, para a qual ficam convidados os Representantes do Ministério Público, Representante da Ordem dos Advogados do Brasil, advogados, Oficiais de Registro, Tabeliães e seus prepostos, Servidores Judiciais, demais autoridades e pessoas interessadas, apresentem denúncias, reclamações ou sugestões a respeito da execução dos serviços judiciários em geral e das atividades afetas aos Cartórios Extrajudiciais, bem como dos serviços da Justiça de Paz, da Polícia Judiciária e do abrigo de menores, E, para conhecimento de todos os interessados, expediu-se o presente edital que será afixado no lugar de costume. Dado e passado nesta cidade e comarca de Rio Piracicaba/MG.

Rio Piracicaba/MG, data da assinatura eletrônica.

Em 17 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Guilherme Esch de Rueda**, **Juiz(a) Diretor(a) do Foro**, em 17/01/2024, às 13:36, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjmg.jus.br/autenticidade informando o código verificador **17450653** e o código CRC **76D15806**.

0009239-32.2024.8.13.0557 17450653v6